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    Dragi Slovenci!
  
 TRIDESET LET TRAJAJOČA PREVARA JE S POVEDANIM V VIDEU
RAZKRINKANA.  ZDAJ SE BO PA TREBA ODLOČITI, TAKO NAPREJ V
POPOLNO SUŽENJSTVO IN V BEDO  ZA VEČINO ALI PA STOPIMO SKUPAJ,
SE ZDRUŽIMO VSI NEPRIVILEGIRANI, ZA  ENKRAT ŠE DRUGORAZREDNI,
KI NAS JE OKOLI 80% IN KONČAMO TO BLODNJO V  TEMI. 
   NAREDIMO KAR JE PRAV IN KAR JE POŠTENO, DA KONČNO STOPIMO
NA POT  ZDRUŽENI, ENOTNI IN NEOMAJNI, KI PELJE V SVETLO
PRIHODNOST. ODLOČITEV JE  V VAŠIH ROKAH, V ROKAH VSAKEGA
POSAMEZNIKA. 
   MI SMO NAREDILI VSE KAR SMO VEDELI IN ZNALI DO SEDAJ, DA BI VAM
POMAGALI  RAZUMETI ZAKAJ V RESNICI V TEJ DRŽAVI VES ČAS GRE. 
ZAUPAMO VAM IN PREPRIČANI SMO, DA SE BOSTE V ZADNJEM HIPU
ZGANILI IN  BOSTE, KOT SO VEDNO DO SEDAJ NAŠI PREDNIKI, NAREDILI
KAR JE PRAV IN KAR  JE POŠTENO. 
      To, kar je povedano v tem videu, bi vas moglo pognati iz cone lažnega udobja, ker bi morali
spoznati, da so vas prevarali že leta 1988 z zlagano in zrežirano afero JBTZ.       Vse potem
je bila prevara, laž, manipulacija in ropanje vaših že tako še iz socializma plitkih žepov.
 
 
 
Še dobro, da imamo v Sloveniji ljudi, ki so se potrudili raziskati in nam razkrivajo RESNICO, ki
osvobaja um in duha.
 
 
 
Dragi SLOVENCI, čas je, da se končno odločite KOT JE PRAV IN
NAREDITE, KAR JE POŠTENO!
      1. september je dan, ko se bo videlo, ali ste Slovenci v resnici hlapci, ker so vas hlapci
slovenske in svetovne mafije uspeli narediti po svoji hlapčevski podobi.       Upamo, da vas
je toliko še vedno klenih Slovenk in Slovencev, da bomo skupaj pognali v beg vse, ki so nam
kakorkoli škodili, in bomo v nadaljevanju ZMAGALI in pokazali celemu svetu, da klen staroselski
evropski narod tudi tokrat ni in ne bo klonil pred SATANISTI, ki so s svojimi oprodami pri
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vzvodih odločanja uničevali podstat in vse slovenske potenciale, da bi nas dokončno uničili.
 
 
 
Izgubili smo vse bitke od leta 1991 do danes, a vojno bomo dobili še zadnji hip s preobratom,
ker SKUPAJ STOPIMO IN ZMAGAMO!
 
 
 
SLOVENIJA ŽIVELA BO, DOKLER BO SONCE VZHAJALO!
 
 
 
Vzemite si eno samcato uro časa in pozorno prisluhnite klenemu Slovencu, ki s tem, kar govori,
tvega domala vse. Ampak se za to ne zmeni, ker pravi, da je sreča vedno na strani pogumnih in
pokončnih ljudi.
 
 
 

DELITE, ŠE JE ČAS, DA DO TORKA, 1. septembra, DO 12.
URE DVIGNEMO SLOVENIJO!
    

  SKUPAJ ZMAGAMO!
  KDOR NI Z NAMI, JE ZA NAMI!
  

Ekipa OPS
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